AOKNOEIC

Na AUoeTe TIC mapakdTw efiowoeig:

a)18 + X =35

p)a+2536=48

y) (23 +17 - B) + X =78

d) X +(38+22)=135

e)b6+y=78
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Na AUoeTe Ta mapakatw mwpoPAnparta pe Tn popen efiowonc:
O Twpyocg Exel ouykevTpwoel 98,7€ kai BéAel va ayopdoel £va TAUTTAET TTou

kooTilel 160€. TTooa xpnuara xpeidleTar akoua;

Amdvrnon: Xpeid{etar akopa €

O Nikog didpaoe Tic 37 0eAidec péEXp! TWpa amo TiIc 75 mou £xel To PiPpAio Tou Tou
xdpioe o AnpATpnc yia Ta yevéBAid Tou. TToéoec pévouv akédua va diapdoer yia va

TeAeiwoel To PiPAio;

Amtdavtnon: Mévouv aképa va diapdoel oehideg

O Aoyapiaopdc yia To vepd Kal To ThAEpwvo ATav ouvoAikd 85€ pali pe Tov
Aoyapiaopd yia nAekTpikd peupa To Tood avhABe ota 240€ TTéoa xpnuara Arav o

Aoyapiaopog yia NAEKTPIKO peUua;

Amdavrnon: O Aoyaplaopog yia To hAeKTpIKO pelpa ATav €
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